
初三数学九月份检测参考答案
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16．5 cm和12 cm  17．x＝1
18．解法1：(因式分解法)(x+3)(x+1)－(2x+6)＝0，∴(x+3)(x+1－2)＝0，

∴x+3＝0或x－1＝0，∴x1＝－3，x2＝1.
解法2：去括号得x2＋4x＋3＝2x+6，x2＋2x－3＝0，x2＋2x＝3，

∴x2＋2x＋1＝4。∴(x+1)2＝4，∴x＋1＝±2.∴x1＝－3，x2＝1
19．解：依题意得△＝(－4)2－4 
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时，此方程有两个相等的实数根，此时x1＝x2＝2
20．解：△＝(m－2)2－4×1×(－m－1)＝m2－4m＋4＋4m＋4＝m2＋8，

∵无论m取什么值，m2≥0，∴m2+8＞0，∴△m2+8＞0，

∴无论m取何实数，原方程总有两个不相等的实数根. 

21．解：∵
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∴a＝3,b＝－4,c＝1.
∴方程为3x2－4x+1＝0，b2－4ac＝(－4)2－4×3×1＝4.
∴
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22．解：∵x2－3x＋1＋0,           ∴
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∴x≠0，

∴ x＋
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23．解：设截去小正方形的边长为x cm，由题意，得：

10×8－4x2＝10×8×80%，

解得x1＝2，x2＝－2(舍去)

答：所截去的小正方形的边长为2 cm。

24．提示：求出方程的解后，一定要检验所求得的解是否符合要求，不符合要求的要舍去。解：设每件商品的售价为x元，才能使商店赚400元，依题意，得：

(x－21)(350－10x)＝400
整理，得：x2－56x+775＝0
解得：x1＝25，x2＝31。

又因为21×(1+20%)＝25.2，而x1＜25.2，x2＞25.2。

所以x2＝31(舍去)

当x＝25时，
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答：该商品需要卖出100件商品，每件商品售价为25元才能使商店赚400元.

25．解：设商品的原价为a元，平均每次降价x。依题意，得：
a(1－x)2＝64%a 

∴ (1－x)2＝0.64

∴ 1－x＝
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∴ x1＝1.8(舍去)  x2＝0.2＝20%

答：平均每次降价20%。
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